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TapH(da Ha epeBo3Ky TACCaXKUPOB Ha rOPOACKOM MapmipyTe Ne
/M NleBobepeHbiit -nn.Crapomocrosa
cornacHo Metonuky, yTeepikneHHo
MuHncrepctBoM TpaHcnopTa YkpauHe! mp. Nel175 ot 17.11.2009 . u
3apé}HCTpHpOBaHHOﬁ B Munrocre 27.11.2009 r. mox Ne 1146/ 17162.

IIPOU3BOJACTBEHHAS IIPOI'PAMMA

Pa6otel MHKDOaBTOOyYCOB 6yca Mepceaec-Cnpuntep Ha mapwpyte No 51
NCXONHBIE JIAHHEIE:

Mapka aBToGyca - " Mepcegec-Cnpuntep

Konuuectro aBTOOyCOB - 1 eguHuy,

Bmectumocts aBToGyca cﬁ,qﬂ/oﬁu.l,an - 18/18

Kospduument ucnonssosanus BMECTHMOCTH- -~ 1,1

Hmuna pelica - 9,3 Kkm

HyneBoii npo6er - e 11,2 KM

Koaddunment ucnonszopanms npobera — 0,93

Cpennecyrounsiit npoGer — 160 km

MammyHo-11u B X03siicTRE - 30

Mamuno-uu B paGore - 28

Koaddurment ucrnonszopanmus napka — 0,933

O6mwmii npo6er 3a Mecar - 4480 km

BATPATBI: uenn Ykasansl 6e3 HIC

1. Hpameie mamepuanvusie 3ampamboi:

1 1. Tonanso AHM3eJIbHOe

JIunelinas Hopma pacxona TommBa - Ba 12,1/100km

I1.3.1.4. — paGora B ycnosusx r.JInenponerposcka + 15%

I1.3.1.5.- pa6ora MapIUIPYTHBIX aBTOOYCOB, YaCThle OCTAHOBKH, CBA3aHHELE ¢ MOCaaKoH U
BBICA[IKOW MacCa)XMpoB - +10 %.

Beero 3atparel Tommea Ha 100 kv npobera - 15
Lena 1 1 Tormuea - 25 rpH. 6e3 HAC
Beero croumocts [T Ha Mecsunsiii npober —

( 015 X 25 X 4480 )=

1.2. Cmasounbie MaTepuabl.
3aTpaTel Ha CMa30uHBIE Marepuaiel Ha 1 kv npo6era, rpH./ku.
HOpMa 3aTpaTt CMa304YHBIX MaTEPUATIOB B Jmtpax Ha 100 i1 Torutuea

MOTOpPHEIE Macna - 18

TPaHCMHUCCHUOHHEIE Macjia — 0,15

CIeLMAaJIbHBIE MacJia - 0,05

LIEHa Macel , TpH.

MOTOPHBIX 98,75 rpH

TPAHCMHUCCHOHHEIX — 97,29 rpH

CHEUHUATBHEIX - 100 rpH

Croumocts Macen Ha 1 kM npoGera

1,8 :100x 0,15 98,75 x 100 . =
0,15 : 100x 0,15 97,29 x 100 =
0,05 : 100x 0,15 100 x 100 =
BCero -

Bcero Ha Mecaungiit npoGer :
4480 X 29,60 : 100

1.3. AKKYMyJasiTopHBIe G6aTapen.
Iena ognoit aKKyMyJTATOpHOH 6aTtapen - rpw. 1854 rpH
Komiuectso AKP Ha ommoM aBToOyce -

51

n

Ha 0MH MecaLl.

26,66 Kon / Km

2,19 kon / km
0,75 kon / km

29,60 Kon / Km

1 uit.

1132615 rpw



OKCILTyaTalMoHHas HOpMa CPeHero pecypca AKB - 27 mecaues

Koaddument KOPPEKTUPOBAHUS - 0,96
DaKkTHYECKas HHTEHCHBHOCTh SKCILTyaTaluu aBTobyca kM/ Mec. — 4480 Kkm
3atpatel Ha AKB Ha 1 km npobera:

1854 x 1 wr. : (27 mec. X 0,96 X 4480 Y= 0,02  rpH./kN
Bcero 3atpar Ha mec. npober - 4480 X 0,02 =

1.4. ABTOMOGHIbHBIE WIHHBI
Komnuuectso konec na aBTobyce - 6 eQUHHMIIEI

CTouMOCTE OIHOM MMHEl - 1564,5 rpH.
Hopwma npo6era muns - 65000 Km.
3aTpartkl Ha aBTOIIMHEI Ha MeCAI -

( 1564,5 X 6 eq.x 4480 : 65000 )=
2. IIpsimble 3aTpaThl Ha onjary Tpyaa.

2.1. 3apa6oTHas mIaTa BoauTeneii
3apaboTHas miaTa oqHOTO BogMTENS : . 6 500,00 rpH.

3aprmuiata Ha Mecsi — 2 yen.x 6500,00 = rpPH
-

3. IIpoume npsimbie 3aTpateL.

3.1. Hayuciaenus Ha 3apaboTHyio maaty ¢ 01.01.16 r. -22%
Beero Ha mecsn — ( 13 000,00 X 0,22 =

3.2. Texunueckoe oGeyRHBaHHE H TeKYIIHH PEMOHT.

ITepHOaMYHOCTE BUIOB TEXHHUECKOrO o6ciyuBaHuA:

ExenneBHoe o6cimysxuBanme (Eo)

Texuuueckoe o6cimysxuBanue Nol —(TO-1) — uepes kaxmpie S ThIC.kM npobera
Texuuueckoe o6cmyxuBanue Ne2-(TO-2) — uepes kaxmpie 20 Thic.kM npobera

KonruecTro 06¢iy>kHuBaHMi Ha MecSIHEH npo6er:

Eo - 28

TO-1 - 0,9

TO-2 - 0,2

Kosgdpuument undusiunn 3a nepron ¢ ans -96 r asrycr 2018r. 11,08
Kypc nonnapa na 05.10.2018 r 28,18 rpH.

Hopmaruser satpar matepuaios u samuacreit na TO u TP

Eo - 0,52 ponnapax 28,18 * 11,08 = 162,36 rpH.
TO-1 - 1,59  ponnapax 28,18 - e 11,08 = 496,45 rpH.
TO-2 6,26 A0Nnapa x 28,18 * 11,08 = 1954,59 rpH.
Hmp+H3zy - 8,96 Aonnapa x 28,18 * 11,08 = 2797,62 rpH.

Bceero sarpar Ha MecsunbIi npoGer:

Eo - 28 X 162,36 = 4 546,13 rpH.
TO-1 - 0,9 X 496,45 = 446,81 TPH.
TO-2 — 0,2 X 1954,59 = 390,92 rPH.
TP - 4480 km =; 4,5 TbIC.KM.

2797,62
Bcero Ha TO u TP Ha Mecsin

4,5 TbiC.KM = 12589,29 rpH.

3.3. Amopruzauns Tpancnopra
CymMa mecaunom amopTu3anuu 1-ro aBrobyca Mepceaec-Crpuntep  (nunedivbiii metoa) —

PH

3.4. 3apaoTnas naara peMOHTHLIX paboyu ¢ Hauuciaennem B II® u Ap. cou.onasl.

Iepuonuunocts BunOB TEXHUYECKOTO 00CITY)KUBaHUS | KOJI-BO 06CITy>KUB. Ha Mec.npober

Exennernoe o6cmyxusanue - Eo - 28

Texnuueckoe o6emyxusanue Nel — TO-1 - 1epe3 Kaxcaple 5 THIC.KM npobera - 0,9
Texuuueckoe oGeryxusanne No2 - TO- 2 - 4/3 kaxaste 20,0TbIC. KM npobera - 0,2




Hopmatus TpynoeMKkocTH TeXHHYECKHX 06CITy KMBaHHii, Yel.Jac.
Eo-0,7; TO-1-5,5; TO-2-18,0; TP —6,36 u./uac./1000 km

Tpynoemkocts pa6or mo TO u TP Ha MecsuHBIi mpoGer, et gac.

Eo .- 28 X 0,7 = 19,60
TO-1 - 0,9 X 5,5 = 4,95
TO-2 - s 02 X 18 = 3,60
TP - 6,36 x 4480 :1000 = 28,49 y/uac
Bcero

19,60 + 4,95 + 3,60 +
Hacosas TapudHas cTaBka peM. paGoTHuKa (3-uit paspsm) -
MUHUMAJIBH.3-TIJIaTa 3723,00 rpH. 6anaHc  pab.sBpemeHu

3723,00: 165,5 = 22,50

Homnara 3a npopmactepcTBo - 8%; Ha omnaty OTIyckoB — 8%, Bcero  + 16%.
3apnyiata Ha TO u TP Ha MecsauHEI po6er cOCTaBuT;

22,50 X a 1,16 X 56,64
Hauucnenue Ha 3apruiaty pem.paGoTHHKOB 22,0% COCTABHT :
1478,01 X 0,22 = 325,16
Bcero 3/mnathl ¢ HauKcIeHNEM — =
1478,01 + 325,16 =

4 .001mex035HCTBEHHbBIE 3aTPATHI COTIACHO 0TYeTa 0 PHHAHCOBBIX pe3yJabTaTax
3a 6 M-B 2018 r. coctaBnsoT 9,2 % B cocTaBe OBMMX 3aTpaT , 4TO =

S.AIMHHHCTDPATHBHbIE 3aTPATHI COIVIACHO OTHETA O (PHHAHCOBBIX PE3YIbTATAX
3a 6 M-B 2018 r. 3atpar cocrasnsroT 10,5 %, uTo =

HUTOI'O 3ATPAT
IMpsamele MaTepuanbHble 3atpatel —JIT -
CMa304HEIE MaTep -
aKKyMYJIITOpHEIE GaTapen -
aBTOMOOWJIBEHEIE [IMHEL -
I[IpsmEle 3aTpaThl Ha OIUTATY TPyAa- 3/ILIaTa BOJIMT. -
IIpoune npsimMble 3aTpaTel- HavuClIEH. Ha 3/mL(c/cTpax) -
AMopTusaiws Tp-Ta ' -
TEXHUYECKOE OOCITYXK. U TEKYLIUM PEMOHT -
3/mnata peM.paGounx C HauMclIeHHEM —C/CTpax.-
00IIeX03CTBEHHBIE 3aTPATHI -
aIMUHUCTPATHBHBIE 3aTPATEI -

B CET O na mecsig -

2849 = 56,64
22,50

165,5

= 1478,01 rpH

rpH

rpH

16800,00 rpH.
1 326,15 rpH.
64,00 rpH.
646,98 rpH.
13 000,00 rpH.
2860,00 rpH.
5625,00 rpH.
17 973,15 rpH.
1803,17 rpH.
6 885,50 rpH.
7 858,45 rpH.
74 842,40 rpH.

Harog 898109 rpH.

Ha mapmpyte Ne 51 aBrobycamu - Mepceaec-Cnpu HTep
C YYETOM /IbFOTHbIX KaTeropmi
B CPEIHEM 33 MECSL] IEPEBO3UTCS 8900 yenosek

3aroa 106800 yenosek
BmectumocTs aBTo6yca obmas 18
K03(). UCTIOIB3. BMECTUMOCTH Ll 1
CebecToumMocTs = 898109 rpH

PenrabensrocTs(npubsue) 10% - 89811 rpH

Tapu¢ neperosku 1-ro mac.=( 898109 89811 ): 106800

["eHepap; ¢! S et/ KyxoB T.I.




